
Variante 1 Variante 2 Variante 3

Paysage

++

une implantation « lisible » qui s’appuie sur 

l’orientation de la vallée de l’Agout 

(alignements avec espaces inter-éoliennes 

réguliers, peu de superpositions visuelles)

+

Opposition avec les lignes de force 

du paysage, ouverture des massifs 

forestiers 

-

Incohérence par rapport à la vallée de l’Agout, 

implantation non linéaire 

Acoustique
+

(meilleur éloignement aux habitations) 

-

Bridages importants

-

Bridages importants 

Environnement
+

Probabilité de perte de gîte de chiroptères 

moins importante 

++

La plus favorable 

Impact nul sur la flore 

--

Proximité des zones potentiellement sensibles 

aux chiroptères 

Production

+

Variante optimale par rapport au gisement 

de vent du site

-

Bridages conséquents

Effet de sillage plus important dû à 

l’inter-distance entre éoliennes 

+

Moins d’effet de sillage dû à l’inter-distance 

entre éoliennes 

Zone de Rouzieux moins ventée 

Variante 

retenue
La variante 1 représente le scénario d’implantation le plus adapté, réaliste et cohérent

avec l’environnement du projet, le territoire et les paysages qui le caractérisent.
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